



3月26日、27日,本报小记者团不仅观看了儿童剧《爸爸去哪儿》,还走进了东营市科技馆,部分小记者参加了周日下午段的新闻培训,小记者们在实践活动中感受到了不一样的成长,并且用文章记录下自己的开心,让我们一起去见证小记者们在实践活动中的收获。

## 儿童剧简直太棒了

26日,天气晴朗,阳光明媚,我兴致勃勃地来到黄河影剧院观看真人版舞台剧《爸爸去哪儿》,虽然不是爸爸陪我来观看这场儿童剧,但我觉得能跟黄三角早报小记者团的小记者一起观看,也觉得高兴。

来到影剧院,我第一眼看到的就是宽敞明亮的大厅,过了一会儿,我们开始排队领票,然后按秩序就座,开始观看舞台剧。首先上场的是哈比星球的外星人,他们一会儿跳舞,一会儿下来和小观众们打招呼,

可有趣了!然后上场的是小龙和爸爸唐博士,唐博士特别亲切,他还问我们:“小龙在哪儿?”我们都大声地说:“后面!后面!”能跟演员进行互动,那场面真是特别有意思。

最有趣的还是中间一段,唐博士被外星人追杀,他悄悄地逃跑了,外星人问我们这里有没有人经过,我们都连忙摇头说:“没有!没有!”逗得家长们哈哈大笑……接近两个小时的时间过去了,舞台剧演出结束了,外星人与地球人成为好朋友,要一起保护环境。

虽然精彩的演出结束了,但我们都意犹未尽,作为小记者,我们还登台和参演的法师、阿鲁族国王等演员一起合影留念,难忘我的这一天。

东营实验学校 王铭钰  
指导老师 田素梅

## 走进东营市科技馆

3月27日,春意盎然,我们黄三角早报小记者团来到东营市科技馆,现场的小记者们和家长们排着队,陆续通过安检进入展览中心。科技馆雄伟的外观,象征着日益发达的科技,而科技馆里面的设施更是彰显了科技的神奇。

走进展览中心,我对每一个展区都喜欢得不得了,今天我先跟小朋友分享一下我印象最深的三个展区吧。首先,我先说一下镜子迷宫,顾名思义,镜子迷宫就是有很多镜子的迷宫,刚一进入迷宫我眼花缭乱,四周都是我的影子,找不到哪条才是路,我的心砰砰直跳,很快我冷静下来,慢慢地往前挪步,接着我顺利地走出迷宫,当我第二次进去时,就没那么紧张了。

第二个是斜屋,我怀着好奇心进入斜屋,整个房间都是倾斜的,感觉到整个人快要倒了,头晕目眩,我赶紧抓住扶手,慢慢地往前挪动,哎呀,终于出来了,出来后整个人还是点晕呢。第三个是时光隧

道,整个隧道五光十色,同时还在旋转,使人看了眼花缭乱,我鼓起勇气,勇敢地走过去,但出来后感觉到整个人飘忽忽的。

同时,在科技馆还有很多好玩的展区,有万有引力、牛顿摆、锥体上滚、自由下落、齿轮传动、铁粒舞蹈、电子鱼塘、会跳舞的高压电等等,每一个展区都有说不完的故事,还都蕴含着一个科学原理,他们在等着爱科学的小朋友们来亲身体验科技带来乐趣。

今天的活动,我们不但见到一些平常没见过的现象,还学到了很多科学知识,这真是一个愉快的周末。

东营市胜利实验小学 孙振瀚  
指导老师 杜丽珍



## 东营市胜利第十三中学 百余名学生一起缅怀先烈

本报记者 李沙娜 通讯员 孙吉海

26日,在清明节来临之际,东营市胜利第十三中学组织100余名学生,到河口区烈士陵园举办“缅怀革命先烈,牢记青春使命”活动。

上午8点30分,同学们来到河口区烈士陵园,首先在烈士纪念碑前举行了庄严的宣誓仪式。仪式上,学生向烈士纪念碑敬献花篮,并且全体师生向烈士默哀一分钟,学生代表向革命先烈献词的同时,全体同学举起右手向革命先烈庄严宣誓:“人民为先,祖国至上;诚实勇敢,自律自强;奋发有为,誓作栋梁;振兴中华,再造辉煌!”

随后,同学们参观了烈士纪念馆,大家认真听了讲解员介绍革命烈士的英雄事迹。在讲解中,仿佛重现了血雨腥风的战争岁月,中华民族

的优秀儿女们为了人民的幸福生活,不惜抛头颅,洒热血的场景。同学们深切地体会到,今天的幸福生活是先烈们用鲜血和生命换来的,“在和平年代,虽然我们不需要像先烈们那样抛头颅、洒热血,但我们肩负振兴中华的使命,要以先烈为榜样,继往开来,牢记青春使命,刻苦学习,不懈奋斗,立志成材,超越自我,报效祖国!”不少同学都纷纷表示。

通过此次活动,不仅让学生了解了英雄,记住历史,缅怀那段逝去的峥嵘岁月,也使学生加深了对“责任、使命”含义的理解;增强了学生为建设祖国,而努力工作、学习、掌握本领的决心和信心。



## 清理垃圾“爱我家”

近日,东营市技师学院电气(化学)工程系“我爱我家”30余名学生志愿者联合东营义工开展了学雷锋活动,对东营市东城银座商业附近的商铺、公交站点、垃圾回收处等周边的卫生进行了集中清理,共清理了约30处小广告、垃圾死角。通过组织学生积极走向社会、了解社会,培养了学生的雷锋精神和适应社会的综合能力,也激发了同学们勇于担当、乐于奉献的服务精神。

本报记者 李沙娜 通讯员 李金谭 摄影报道

## 东营市海河小学 低碳出行争做环保卫士

本报记者 李沙娜 通讯员 刘玉华



26日,东营市海河小学六年级六班的家委会组织同学们参加了“绿色低碳迎春天,争做环保小卫士”主题实践活动,不仅通过自行车出行倡导低碳环保理念,还一起通过游戏感悟团队合作的重要性,寓教于乐。

早上7点30分,东营市海河小学的25名同学及家长学校集合后,统一骑着从市区租用的公共自行车,沿东三路、南一路骑行至植物园。一路上,同学们有说有笑,孩子们像一群飞出鸟笼的小鸟,自由骑行,安装在自行车上的小旗子时刻提醒大家要做环保卫士。

此次活动的內容很多,也很精彩。通过“找游人签字”的游戏,锻炼了学生与人沟通的能力,在“寻找水源”的活动过程中,学生们体会到水对人们生产、生活的重要性;并且活动还安排了搜寻辨别5种植物的任务,同学们通过游戏认识到物种的分类及环保的重要性。并且,活动还安排了“心有灵犀”“三人两脚”等,锻炼了每组学生团队合作协调能力。

通过一天的活动,每位参加人员虽然都很累,但孩子们玩得很尽兴,不仅仅受到很好的环保教育,在活动中也体会到了团结、合作的重要性。



## 亲子共植一棵树

26日,胜利四中在学校日日新社会实践基地开展“亲子植树,共同成长”实践课程,六七年级的90多名学生及100多名家长一起植树的同时进行环保宣誓,“把绿色带到世界每一个角落,让绿色流入人们心中”,让学生体会劳动乐趣,增强环保意识。

本报记者 李沙娜 通讯员 魏绪新 摄影报道